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Ata da 34ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 13 de Novembro 

de 2024. Ao Décimo terceiro dia do mês de Novembro de dois mil e Vinte e 

Quatro, pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo 

Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. 

Compareceram todos os membros deste Poder. O presidente convidou para fazer 

parte da mesa o advogado da casa Matheus Rangel e o contador do município 

Emerson Siqueira e o vereador eleito Carlos Nunes. Colocou a Ata da 33° sessão 

ordinária realizada em 06/11/2024 em votação, onde foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 34ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente Convidou a 

secretária para fazer a leitura da matéria em Pauta: Projeto de Lei do executivo 

de N° 020/2024(Estima Receita e fixa a Despesa do município de Itapetim, para 

o exercício Financeiro de 2025, e dá outras providências.) de autoria do chefe do 

poder executivo que foi votado em primeira votação, onde foi aprovado por 

unanimidade e encaminhado para segunda votação na próxima sessão ordinária. 

Projeto de Lei do executivo de N° 021/2024 (Dispõe sobre as modificações de 

programas e ações governamentais do plano plurianual do município de Itapetim, 

para o período 2022/2025, e dá outras providências.) de autoria do chefe do 

poder executivo que foi votado em primeira votação, onde foi aprovado por 

unanimidade e encaminhado para segunda votação na próxima sessão ordinária. 

Projeto de Lei do executivo de N° 025/2024 (Dispõe sobre as diretrizes para 

elaboração da lei orçamentaria anual de 2025 e da outras providencias.) de 

autoria do chefe do poder executivo que foi votado em primeira votação, onde foi 

aprovado por unanimidade e encaminhado para segunda votação na próxima 
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sessão ordinária. O presidente concedeu a palavra ao contador  do município para 

que ele detalhasse os projetos da LOA, LDO e a modificação da PPA, 

EMERSOM SIQUEIRA cumprimentou a todos e iniciou fazendo uma 

explanação da Lei que orça a receita e fixa a despesa do município(LOA) para o 

próximo ano, esclarecendo programas governamentais, metas, ações, projetos e 

atividades previstas para o exercício de 2025, falou dos pontos mais importantes 

como as secretarias com maior orçamento  e a receita total estimada para o 

próximo ano que será administrado pela próxima gestão municipal mediante 

aprovação do projeto apresentado pelo poder legislativo, finalizou dizendo que a 

análise do projeto é um passo de grande relevância para definição das politicas 

públicas para promover o desenvolvimento da cidade e melhorar a qualidade de 

vida. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos 

para discussão da matéria em pauta: JUNIOR MOREIRA cumprimentou a todos 

e fala com grande satisfação da primeira votação da despesa orçamentária para o 

ano de 2025, seguindo firme com o compromisso de garantir recursos essenciais 

para o município detalhando as prioridades definidas de cada área visando 

transparência sobre a aplicação dos recursos. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a 

todos e deu inicio falando dos pontos importantes discutidos, expressando 

segurança com a forma que o orçamento foi debatido esclarecido duvidas e 

questionamentos promovendo uma melhor compreensão sobre como os recursos 

serão alocados. EDILENE LOPES cumprimentou a todos e ressaltou a 

importância da análise detalhada das peças orçamentárias, além de destacar a 

necessidade de recursos para áreas essenciais como saúde e educação, expressou 

seu compromisso com a população, elogiou a votação do projeto e a explanação 

detalhada do contador Emerson Siqueira. JORDÂNIA GRACIELLE 

cumprimentou a todos e falou que votou em primeira votação no orçamento para 
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o exercício financeiro de 2025 avaliando o processo de votação que destina 

recursos para todos os setores do município e disse que espera as iniciativas 

apresentadas pelo legislativo que visam, acima de qualquer coisa melhorar a 

qualidade de vida das pessoas com a aprovação da matéria mais importante do 

ano,  parabenizou os vereadores pelo empenho da apreciação desta proposição de 

desejou um bom final de semana a todos. SILVÂNIO CAVALCANTE 

cumprimentou a todos e iniciou falando da importância do projeto onde estão 

discriminadas os dados referentes as despesas do município entre as secretarias 

com maior volume de recursos, em seguida o vereador elogiou a votação do 

orçamento tão necessário para os investimentos da cidade, parabenizou os 

vereadores pela compreensão de definir e aprovar a despesa para o exercício de 

2025.  BERNADINO GOMES cumprimentou a todos e iniciou seu 

pronunciamento falando sobre a LOA uma das principais decisões que cabe ao 

vereador tomar durante o ano que bem formulado garantiram o desenvolvimento 

sustentável do município pelos próximos anos, finalizou dizendo que o projeto 

deve ser analisado cuidadosamente para que possamos garantir uma execução 

orçamentária que esteja de acordo com os anseios da população. DIOGENES 

PAES cumprimentou a todos e falou sobre o orçamento afirmando que é através 

dele que define as prioridades da gestão municipal elencando as áreas que mais 

necessitam de investimentos como infraestrutura, educação, saúde, meio 

ambiente, agricultura e assistência social, explicou. Finalizou agradecendo a 

explanação do contador do município Emerson Siqueira e convidou a todos para 

próxima sessão. Não havendo mais para o momento o presidente da por 

encerrada a sessão, e convida a todos para a próxima sessão ordinária. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e demais vereadores 
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que o desejarem. Itapetim, 13 de Novembro de 2024. a) Secretária Antônia 

Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o 

original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 13 de Novembro de 2024. 
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